

BELÜGYMINISZTERIUM

SZIGORUAN TITKOS I

10-21/24/1964.

17
HK: 001/65-nív. ut.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK

0024. SZÁMU

P A R A N C S A

Budapest, 1964. május 27-én.

Az 1963-ban megrendezett »Soproni Ünnepi Hetek« jelentős politikai és gazdasági eredménnyel járt. A külföldi állampolgárok részére ez alkalommal engedélyezett beutazási könnyítések - az ellenséges propaganda ellenére - jó hatást váltottak ki Magyarországon és külföldön egyaránt.

E pozitív tapasztalat alapján ez évben is biztosítani kell, hogy külföldi állampolgárok 1964. június 15. és szeptember 15. közti időszakban utazási könnyítésekkel meglátogathassák egyes nyugati határszéli városainkat.

Figyelembe kell azonban venni, hogy a könnyített beutazásokat egyes külföldi állampolgárok - hasonlóan az elmúlt évhez - találkozó lebonyolítására, ellenséges propaganda, kapcsolatok felvételére - építésére, csémpészség, stb. használhatják fel.

A beutazások zökkenőmentes és kulturált - a kitűzött politikai és gazdasági célok elérését segítő - lebonyolítása kapcsán jelentős feladatok hárulnak a BM. érintett szerveire, hogy jó együttműködésükkel biztosítsák az ellenséges, vagy más törvényellenes cselekmény időben való felderítését és megakadályozását.

A feladatok eredményes végrehajtása érdekében

m e g p a r a n c s a l o m

- 1./ 1964. június 15-től, 1964. szeptember 15-ig Sopron és Kőszeg határállomásokon helyszínen kell biztosítani a beutazási engedélyek kiadását, mely az országba való belépés napján 24.00 h.-ig való tartózkodásra jogosít, Sopron, Kőszeg és Szombathely városok területére.

ÁBTL - 4.2. - 10 - 21/24/1964

A beutazási engedélyeket külön e célra rendszeresített »Utazási-lap« felhasználásával kell kiadni, mely alkalmas a beutazók ellenőrzésére, továbbá kizárja annak lehetőségét, hogy az utiokmányokkal visszaélve büntetlen határsértést kövessenek el.

Az idegenforgalmi szervekkel együttműködve gondoskodni kell a beutazó külföldiek megfelelő tájékoztatásáról, különös tekintettel a be- és kiutazásra, valamint a tartózkodásra vonatkozó rendelkezésekről, illetve ezzel kapcsolatos kötelezettségeikről.

- 2./ Meg kell akadályozni az »Utazási-lap«-al érkező külföldiek azon kísérleteit, hogy a részükre meghatározott területet elhagyhassák. E célból a kijelölt városok környékén fokozott utellenőrzést kell tartani és a kivezető vasutvonalakon utazók ellenőrzését meg kell szigorítani.

A gépkocsival beutazók ellenőrzése érdekében, ezek gépkocsijait, megkülönböztető jelzéssel kell ellátni.

- 3./ A BM. operatív és bűnügyi szervei tegyék meg a szükséges intézkedéseket annak megakadályozására, hogy a külföldi állampolgárok ellenséges propagandát folytathassanak, továbbá, hogy a beutazás lehetőségeit kémkedésre, ellenséges célú kapcsolattartásra, csempészésre, deviza, vagy egyéb bűncselekmény elkövetésére használhassák fel.

A beutazási könnyítések ideje alatt fokozni kell a különösen veszélyes, valamint a rendőri szervek által veszélyes bűnözők kategóriájába sorolt és egyéb okok alapján feldolgozás alatt lévő személyek ellenőrzését.

- 4./ A BM. III/V. Csoportfőnökség biztosítsa az érintett szervek munkájának technikai és hírközlési feltételeit.

- 5./ A BM. Vas és Győr-Sopron megyei Rendőrfőkapitányság vezetői és az érintett HŐR. kerületek parancsnokai az együttműködés részleteit közösen alakítsák ki. A megyei főkapitányok a feladatok eredményes ellátása érdekében kérik az illetékes pártszervezetek segítségét és lépjenek érintkezésbe a megye állami és idegenforgalmi szerveivel, fegyveres testületekkel és vegyék igénybe e szervek és a lakosság támogatását.

- 6./ A be- és kiléptetések rendjét, valamint az érintett operatív szervek feladatait

a BM. II. és III. Főcsoportfőnöke, valamint a BM. Határőrség Országos Parancsnoka megfelelő részletességgel, külön utasításban szabályozzák.

Megejleszt. 1964. IV. 28. PB. határozat.
0016, 0017 min. k. utasítás.
011. Hőrs. pk. utasítás.

BENKEI ANDRÁS SK.
belügyminiszter

Kapják : Miniszterhelyettesek,
Főcsoportfőnökök,
Országos Parancsnokok,
III. Főcsoportfőnök-helyettes,
Csoportfőnökök,
II, III. Főcsfőség önálló és beosztott osztályvezetői,
HŐR. Politikai Csoportfőnök,
HŐR. Felderítő Osztályvezető
HŐR. FEP osztályvezető
Megyei /budapesti/ Főkapitányok és Helyetteseik,
MNVK 2. Csoportfőnökség Vezetője.

Készült : 165 pld.